

EL DEFENSOR DE GRANADA

Año LVI - Número 29.322 Martes 9 de Abril de 1935 DOS EDICIONES DIARIAS TELEFONOS (REDACCION 27-24 (ADMINISTRACION . 24-41) DIEZ CENTIMOS Decano de la Prensa diaria de esta Provincia

Granada contra el traslado de tropas

Más de sesenta mil granadinos firman los pliegos que serán llevados al Gobierno

Diputados y autoridades han marchado a Madrid para defender la integridad de nuestra guarnición militar

Se considera evitado el perjuicio que amenazaba a Granada

«Suspendida la manifestación que se proyectaba celebrar como protesta por el anunciado traslado a Jaén y Sevilla, respectivamente, de la Plana mayor y primer batallón del regimiento de Infantería número 2, y Plana mayor de la tercera Brigada de Infantería, el domingo por la mañana, y de acuerdo con la decisión del Comité ejecutivo de la Comisión organizadora de aquel acto, se expusieron en los edificios públicos—Ayuntamiento, Diputación, Casa de Socorro del albacín y otros—numerosos pliegos para que los granadinos expresaran su malestar por aquella determinación, que viene, como es sabido, a reducir a sus límites mínimos la guarnición militar de nuestra ciudad.

Todos los pliegos expresos se cubrieron rápidamente de firmas. De la Plaza de toros se retiraron unos docecientos pliegos, completamente llenos de firmas, e igual cantidad de autógrafos fueron estampados en los pliegos que se expusieron en el Campo de Fútbol. Hasta en plena vía pública la gente firmaba los pliegos, que eran recogidos por guardias municipales.

El desfile de personas por el Ayuntamiento, Hospicio, Diputación, Casa de Socorro del Albalacín y demás centros, no cesante, y puede calcularse que el número de firmas recogidas ha pasado de sesenta mil.

En el Ayuntamiento, una señora exteriorizó su protesta en uno de los pliegos, con esta estrofa: «Porque la quieren quitar—del corazón un clavel—, de pena se va morir—la más bonita mujer de la ciudad del Genil—, Amalia López Lozano».

En otro pliego aparecían varias huellas dactilares con esta frase: «Yo y mi familia». También en el mismo pliego, un soldado había firmado con esta frase: «Firmo con el corazón en la mano».

A la entrada de algunos templos también se instalaron mesas con pliegos, que se cubrieron inmediatamente de firmas.

Ayer, a las seis de la tarde, fueron recogidos todos los pliegos de firmas para ser cerrados por correo.

A MADRID

Para gestionar esa revocada la orden de traslado de nuestras tropas de Infantería, el domingo marcharon en automóvil a Madrid los señores Vega Rabinillo y Álvarez Cienfuegos, con el diputado señor Sanz Blanco.

El señor Vega Rabinillo, antes de marcharse, realizó su propósito personal y el de todas las autoridades y diputados de renunciar a sus cargos y actos en el caso de no gestionarse una solución satisfactoria.

Con el mismo motivo ayer salieron para Madrid otros diputados a Cortes.

TELEGRAMAS

Ministro Guerra.—En nombre Academia de Medicina distrito Universitario de Granada, envío respetuosa protesta por traslado de la Plana Mayor Batallón Regimiento de Infantería. Secretario perpetuo, Enrique Gómez Entralla.

Presidente Consejo Ministros.—En nombre Junta gobierno Academia Medicina del distrito universitario Granada, elevamos respetuosa protesta por nuestro desagrado contra Granada. Secretario perpetuo, Enrique Gómez Entralla.

Consejo de Ciegos La Redención protesta respetuosamente pero enérgica, traslado tropas a Jaén. El presidente, Antonio Barea.

DISCURSO DEL SEÑOR MARTINEZ BARRIO

A Acción Popular le ha fracasado la tercera etapa de su plan, que ahora consistía en eliminar del Gobierno al Sr. Lerroux

Oréense 8.—El domingo por la mañana, en el expreso, llegaron de Madrid el señor Martínez Barrio con los señores Valentín, Recaséns, Fábrega, Miñones y otras destacadas personas del partido de Unión Republicana.

Se trasladaron al hotel Miño y de allí, a las once, al teatro Lope de Vega para celebrar el anunciado mitin.

Puntualmente dio comienzo el acto, haciendo uso de la palabra el presidente de Unión Republicana de Oréense, señor Fábrega.

Acto seguido habló el señor Recaséns Siches.

«Nos hallamos en vísperas del 14 de Abril—dijo—, una fecha gloriosa. Hablo de la significación que ello tenía frente al concepto que de la República tienen ciertas gentes que ocuparon puestos de mando.

Habla después el señor Valentín y dice que Oréense es la tierra del caciquismo clásico, donde ni siquiera concen las elecciones. (Una voz: Muera Dogallal).

Habla de la servilidad al terruño como arma de los cazadores de votos, y dice que Galicia está en pleno resurgimiento, y por ello hay que salvar a la República en esta región en las próximas elecciones.

A continuación habla el señor Martínez Barrio, quien comienza diciendo que va a examinar y comentar los orígenes, tramitación y solución de la crisis.

El 30 de Marzo—sigue diciendo—, después de un prolongado Consejo de ministros, se sometió a la consideración de un excelente ministro de Gabinete. Simultáneamente dióse a la opinión pública una satisfacción, en el que se hacía constar que la crisis se había producido por discrepancia de criterio entre los ministros al tratar del indulto a González Peña y otros condenados.

A base de explicación y disimulamiento, surgió la crisis. ¿Pero era este el verdadero origen?

Opina que tiene una motivación formal el distinto criterio de los ministros. Pero hay otra causa real, y es que el

grupo de Acción Popular creyó llegado el momento de cumplir su tercera etapa política.

Tres eran las etapas previstas: primero, ayundar desde fuera un Gobierno de Lerroux; segundo, colaborar con el señor Lerroux en un Gobierno; tercero, eliminar del Gobierno al señor Lerroux.

Quedó cumplida la primera etapa desde el ocho de Diciembre de 1933 hasta el primero de Octubre de 1934. La segunda, cuando en el nuevo Gobierno se lleva una representación de Acción Popular. Y tercera, el treinta de Marzo, cuando se intentó alzarse con el botín del Poder.

Abierta la crisis, los partidos republicanos y socialistas deshicieron el equívoco de su apartamiento del régimen. Pero se produjo otro fenómeno. Se encargó a Lerroux de formar Gobierno, con la indicación de ensanchar la base parlamentaria, y ocurre que el partido de Acción Popular, el partido recién llegado, el que todavía no ha hecho nominativamente un acto de fe republicana, se levanta airadamente y niega la colaboración al Gobierno si a él van algunos de los partidos que dieron notas cuando los sucesos de Octubre.

Se enfrentan y ponen el veto: primero, a un partido progresista, del que fue miembro el propio presidente de la República; y segundo, al partido conservador, que tiene como figura al señor Maura, uno de los fundadores del régimen republicano. Ello, claro está, hizo fracasar las gestiones del señor Lerroux, a quien sucedió el señor Martínez de Velasco.

Afirma el orador que en este momento de la crisis no se trata de ventilar discrepancias respecto a la labor legislativa ni de Gobierno. Las pretensiones de Acción Popular son solamente de una participación mayoritaria sobre los demás partidos. Pero una participación mayoritaria cuantitativa. Con la solicitud expresa de que el señor Gil Robles ocupase la cartera de Guerra. ¿Por qué esa tenacidad de una cartera determinada?

«Hago justicia al señor Gil Robles al decir que sus condiciones le permiten ocupar cualquier cartera, aunque sus conocimientos no estén especializados en cuestiones militares. ¿Por qué Acción Popular pedía puestos de mando, en vez de una proporción solamente? He aquí mi sorpresa, como la de mucha persona de toda España.

Desconfiamos—y esto tienen derecho a saberlo los republicanos—, porque tenemos vivo el ejemplo de Austria y el de Alemania. La insistencia del señor Gil Robles—agrega hizo fracasar las gestiones de Martínez de Velasco, que dejó el camino expedito. Nuevamente el señor Lerroux encargado de formar Gobierno, llevando a él dos representantes: la de los partidos radical y progresista, vedados por Gil Robles y por Acción Popular.

Viene luego la cólera del señor Gil Robles contra el Gobierno. Hay el abandono y dimisión de cargos en los Ayuntamientos y Diputaciones, y ordena el cese de toda colaboración.

Habla luego el orador del fraccionamiento del partido radical.

Dijo que con un año de anticipación previó lo que iba a ocurrir y lo manifestó.

«Primeramente—explica—me aparté del Gobierno, porque creía que los republicanos éramos marionetas movidas por el partido de Acción Popular. Pensé que con mi apartamiento del Gobierno sería lección suficiente. Pero más tarde hubo de apartarme también del partido en que estuve siempre.

Dijo entonces que la política del partido radical habría de tener en frente a la democracia republicana. Y ahora, en Abril de 1935, vieren la justicia de mi consejo. Porque cuando las Cortes se abran, estará en la piqueta de la crítica el partido radical.

No quiero negar—dijo—la benevolencia que la expectación pública ha concedido a este Gobierno. Pero yo daría un consejo, referido a la labor que debe realizar en este mes: Liquidación de la rebelión de Octubre, suprimiendo rápidamente los estados de excepción. Devolución al país de la dirección de su libertad política y de sus derechos constitucionales. Devolver a los Ayuntamientos los elementos elegidos por el pueblo. Levantar la clausura a las asociaciones políticas y obreras no procedidas. Disponer que los periódicos de la oposición se publiquen, y crear por todos los medios el ambiente que afirma en toda España el estado de conciencia neutral y pacífico ante la posible contienda bélica.

Es posible, sin embargo, que este Gobierno no realice nada de esto, y es lo que temo.

Las buenas palabras no bastan ya. Poco es hoy hablar de democracia. Se impone devolver a la República su substancia y sus propósitos.

«Espero—dice—que el 14 de Abril lo celebraremos todos con esplendor. En este IV aniversario de la República se impone una demostración común de solidaridad, que nos presente unidos a nuestros enemigos, a los enemigos de la democracia y de la libertad.

La República no será nada si sólo

Problema resuelto

Los obreros de la Fábrica de Pólvoras y Explosivos del Fargue expresan su agrado al pueblo de Granada

Solucionado ya el conflicto que a la Fábrica de Pólvoras y Explosivos de Granada se había planteado con el anuncio del despido de 140 obreros y posición firme de la misma y vuelta a nuestro espíritu la tranquilidad necesaria para tomar la pluma, nos es obligado, por ser de justicia, testimoniar de manera ostensible y pública nuestra gratitud sincera y sin límites hacia cada una de las personas que han trabajado con una actividad y alteza de miras que les honra grandemente, porque no llegara a realizarse lo que ya era una amenaza inminente que se cernía sobre nuestros hogares, anunciando la ruina total de millares de criaturas, y cuyo daño se hubiera extendido a la industria y al comercio de Granada, lesionando asimismo de manera harto temible y notoria los intereses nacionales.

Nos complace señalar especialmente nuestro agradecimiento hacia los señores diputados por esta provincia, general comandante militar de la plaza, director de la fábrica señor Izquierdo, alcalde de la ciudad y concejales señores Pedrajas y Rivero, representantes de todas las fuerzas vivas de Granada y directores de los diarios locales, ya que todos y cada uno han actuado de manera eficaz, poniendo su noble empeño en que no se consumara el doloroso hecho que se anuncia.

Damos igualmente las más expresivas gracias a cuantas personas han colaborado con el mismo fin, firmando los pliegos que habían de llevar nuestros diputados a Madrid.

Sirvan, pues, estas líneas como testimonio público del agradecimiento que nuestras almas sienten hacia todas las personas ya citadas.

Nos interesa de igual modo hacer constar que, como granadinos amantes de las fuentes que dan vitalidad a nuestra tierra, tan hermosa como desdichada, y en el caso presente doblemente obligados por la correspondencia que nos exige nuestro concepto de la gratitud para quienes como hermanos han acudido en nuestro amparo en momentos que nos hallábamos agustados, estamos dispuestos a colaborar con todo entusiasmo, sin regatear esfuerzo de ningún orden, con todos los demás granadinos para que el batallón del regimiento de Infantería no sea trasladado a Jaén, con notorio perjuicio para Granada.

Animo, pues, granadinos y a trabajar en defensa de nuestros legítimos intereses, que es hacer labor en bien de Granada y, por ende, en bien de España y del mundo!

Los obreros de la Fábrica de Pólvoras y Explosivos del Fargue (Granada).

Fargue, 8 de Abril de 1935.

EN CACERES

HOMENAJE A DON ALEJANDRO LERROUX

Caceres 8.—A las diez y media de la mañana llegó el ministro de Estado señor Rocha, en automóvil, desde Madrid, para representar al presidente del Consejo de ministros señor Lerroux en el homenaje que a éste se le tributaba con el descubrimiento de la lápida que da su nombre a una de las nuevas vías de la parte moderna de la población.

Al llegar el señor Rocha, una compañía del regimiento de Infantería número 21, de guarnición en ésta, con bandera y música, le rindió honores.

A las doce de la mañana se procedió a la colocación de la primera piedra del nuevo edificio para el Gobierno civil en la avenida que desde hoy se llamará de Alejandro Lerroux, y después de unas palabras de gratitud pronunciadas por el alcalde de la ciudad, don Antonio Silva, el ministro de Estado significó el honor que para él constituía aquel momento representando al Gobierno de la nación; tuvo frases de gratitud para Cáceres y de fervorosos recuerdos para el señor Lerroux y descubrió inmediatamente la lápida con el nombre de don Alejandro Lerroux.

A las dos de la tarde, en el Gran Teatro, se celebró un banquete de cerca de quinientos comensales, con asistencia de todas las autoridades y representantes de los centros oficiales.

Hizo el descubrimiento del banquete el alcalde señor Silva, y pronunció breves discursos el gobernador civil de la provincia y el señor Rocha.

A las cinco y media de la tarde tuvo lugar un lunch en el Ayuntamiento en honor del señor Rocha, ofrecido por la Corporación municipal y la Diputación provincial, al que concurren representantes de todos los organismos y entidades de la localidad, saliendo poco después el ministro para Madrid.

AL ABRAZAR A SU HIJO, QUE HABIA SIDO DETENIDO, SUFRE UN GRANDE ATAQUE DE APOPLEJIA

Barcelona 8.—El conocido abogado don Libert Estarús venía tramitando desde hace unos días la libertad de su hijo suyo, de igual nombre, que se hallaba detenido a bordo del buque «Uruguay», a consecuencia de los sucesos de Octubre.

Anoche, el auditor de guerra firmó la libertad, que fue tramitada rápidamente por su padre.

A consecuencia de la emoción sufrida al abrazar a su hijo libertado, el sobrepeso al padre, de avanzada edad, un ataque de apoplejía, que se le reprodujo más tarde.

Asistió en la clínica del mismo buque, fue calificado su estado de grave y el enfermo fue trasladado después a una clínica particular, donde falleció.

INGRESO DE PRESOS EN LA CARCEL DE GIJÓN

Gijón 8.—Conducidos por la Guardia civil, han llegado a ésta, ingresando en la cárcel del Coto, Joaquín Carrera Ferrer, Isidro Blanco Valles, Leandro González Urtebarra, José Rodríguez Álvarez, José Rico Fernández y Antonio Alvarez Cuervo, los que han sido puestos por el gobernador general a disposición del Juzgado militar número 5.

También ingresó en dicha cárcel José María Peón, que procedía de Sama. Precedentes de Oviedo se dió ingreso a José Mata Castro y José Díaz Areces, quedando en libertad Ovidio Marcos Ordóñez y pasando al Hospital Atadifó Menéndez del Busto.

DE SOCIEDAD

Se encuentra en Granada, pasando unos días el comandante de Infantería, veterano de la Comisión Internacional de Límites para asegurar el territorio de Irati, don Antonio Oro Pujido.

Le deseamos una grata estancia.

Ha marchado a Madrid el catedrático de nuestra Universidad, don José Palanco Romero.

LA MANANA DEL JEFE DEL GOBIERNO LERROUX RUEGA QUE NO SE LE VISITE SINO SOLO PARA ASUNTOS URGENTES E INAPLAZABLES

Madrid 8.—A la una y media de la tarde abandonó el jefe del Gobierno su despacho de la Presidencia.

Dijo que no tenía ninguna noticia política que comunicar y que durante la mañana había recibido algunas visitas.

Me ha visitado—añadió—el señor Portela Valladares, con el que es natural esté en frecuente relación sobre asuntos de Gobernación en general y de cuestiones de Cataluña que estamos hablando.

También he hablado con los ministros de la Guerra e Instrucción pública sobre varias cosas que se le encomendaron en el pasado Consejo.

Un periodista le preguntó si iría en Semana Santa a Sevilla, y el señor Lerroux respondió que todavía no sabía si iría durante la Semana o en la feria, pero que de todas las maneras iría a la capital andaluza, porque tiene muchos deseos de visitarla.

Añadió que el presidente de la República está indispuerto a consecuencia de una «grieta» que había celebrado una conferencia telefónica con él y que esta tarde acudiría a su domicilio particular para someterle a la firma varios decretos de personal de los ministerios de Industria y de Obras públicas.

Por último el señor Lerroux rogó la publicación de la siguiente nota:

«El presidente del Consejo de ministros ruega, especialmente a sus amigos y en general a cuantos necesitan hablar con él, que durante el mes corriente se abstengan de intentar por dejarle entregado al estudio de cuestiones de gobierno y problemas de diversas clases que afectan al interés nacional y tienen que ser sometidas al acuerdo del Gobierno en primer lugar y en su día al de las Cortes.

Para asuntos urgentes inaplazables, la secretaría del señor presidente dará día y hora a los solicitadores.

Los jueves, de cinco a ocho de la tarde, recibirá a los que hayan anunciado previamente su visita y con preferencia a los señores diputados, aunque no la hubiesen anunciado.»

TOMA POSESION EL SUBSECRETARIO DE HACIENDA

Madrid 8.—A las doce de la mañana ha tomado posesión de su cargo el nuevo subsecretario de Hacienda don Tomás Chavarrí. Se le dió el saliente, quien hizo la presentación del señor Rubio, pronunciándose los discursos de rigor.

Al acto asistió todo el alto personal del Ministerio.

EL NUEVO DIRECTOR DE PRIMERA ENSEÑANZA

Madrid 8.—También se ha poseído esta mañana de la Dirección general de Primera enseñanza, don Antonio Gil Muñoz, cambiando los discursos de rigor entre el director entrante y el saliente señor González Cobos.

El concertista Saenz-Ferrer fue el domingo obsequiado con una merienda

En el salón árabe del popular restaurant 'La Escribanta', celebró el domingo, a las seis de la tarde, una merienda-homenaje con los muchos amigos y admiradores del concertista, emago de la bandurria, Saenz-Ferrer, le obsequiaban por sus clamorosos triunfos...

Dice don Marcelino Domingo Se abren esperanzas para los Gobiernos de izquierdas

Cádiz 8.—En el exprés llegó don Marcelino Domingo, con su esposa. Mañana se dirigirá a Canarias, donde el señor Domingo se propone realizar varios actos de propaganda política.

EN EL GOBIERNO CIVIL

LO QUE DICE EL GOBERNADOR INTERINO

Cuando recibí ayer el gobernador civil interino a los periodistas, les hizo las siguientes manifestaciones: Me ha visitado don Clemente L. Dóriga, comisario general de la Primera Vuelta Ciclista a España...

Dr. MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad CONSULTA DE ATENCIONES EN OIDOS-NARIZ-GARGANTA

Identificación de un cadáver aparecido en la playa

Gijón 8.—En la Comisaría de Vigilancia se ha recibido un despacho de la Dirección General de Seguridad comunicando que por aquel Gabinete de Identificación habían sido examinadas las huellas dactilares obtenidas por orden de este Juzgado del cadáver que, con el del marineró desembarcado Manuel Pérez Pérez, apareció hace días en la playa de Arbeyal...

J. CAZORLA ROMERO MEDICO ESPECIALISTA EN PIEL-VENEREO-SIFILIS

También he recibido la visita—continúa diciendo el señor Morales Perea—de los señores que forman la Federación de Cofradías, para darme cuenta de las procesiones proyectadas para la próxima Semana Santa...

Me ha cumplimentado el alcalde de Motril, el que me ha dado cuenta de la situación de los labradores de caña de aquella población y participarme que se había desplazado una comisión a Madrid para hablar con los ministros...

Por último dijo que le había visitado el abogado señor Chinchilla acompañado de otros señores y le había hecho entrega de un escrito referente al reintegro de obreros en las obras del Hospital Clínico.

Los buques de la Armada realizarán ejercicios de cañón

El Ferrol 8.—Hoy marchará a Marín el crucero 'Miguel de Cervantes', para efectuar ejercicios de cañón. En la semana actual saldrán también con el mismo fin los cruceros 'Almirante Cervera', 'Libertad' y 'Jaime I'.

LA BOLSA Madrid 8.—Francos, 48,40. Libras esterlinas, 25,50. Dólares, 7,36.

CASA LEYVA T.S.H. Grandes Almacenes y Talleres de construcción de Maquinaria Agrícola

PROGRAMA PARA EL DIA 9 Radio Granada 13,30: Boletín meteorológico. 'Claves rojas' (pasodoble), Luna. Selección de valses: 'Amorosos', Berger; 'Los patinadores', 'Las sirenas', Waldteufel; 'Olas del Danubio', Ivanovic; 'Sobre las olas', Rosas.

Información taurina

El novillero Bahamonde sufre una cogida en Zaragoza, resultando herido de pronóstico reservado

Zaragoza 8.—Novillos de Arjol, desiguales y mansos. Bahamonde fue cogido en su primero al hacer varios lances, resultando con un puntazo corrido en la ingle izquierda. Pronóstico reservado.

Grave cogida de un banderillero en Madrid

Madrid 8.—En Vista Alegre se inauguró ayer la temporada con toros de Concha Sierra, que no dieron juego, resultando algunos huídos.

EN MADRID. COGIDA DE UN BANDERILLERO

Madrid 8.—En la plaza de Madrid se celebró una novillada con ganado de Nemesio Villarreal, mansurón.

EN ZARAGOZA

Zaragoza 8.—Novillos de Arjol, desiguales y mansos. Bahamonde fue cogido en su primero al hacer varios lances, resultando con un puntazo corrido en la ingle izquierda.

EN MURCIA

Murcia 8.—Buena entrada, para las señoritas hermanas Palmeno. Amalia Palmeno, regular. Enriqueta, triunfo. (Ovación, oreja, rabo y vuelta).

EN BARCELONA

Barcelona 8.—Monumental. Media entrada. Cien novillos de Gallardo, gordos y bravos.

EN MÁLAGA

Málaga 8.—Novillos de Gallardo, gordos y bravos. El rejoneador Francisco Postigo, deslucido como jineta.

EN BARCELONA

Barcelona 8.—Monumental. Media entrada. Cien novillos de Gallardo, gordos y bravos.

Banco Hipotecario de España Préstamos amortizables, primera hipoteca a largo plazo sobre fincas rústicas y urbanas.

EN MALAGA UN OBRERO DISPARA CONTRA OTRO, DEJANDOLE GRAVEMENTE HERIDO

Un niño muerto por una camioneta

Un OBRERO DISPARA CONTRA OTRO DEJANDOLE GRAVEMENTE HERIDO Málaga 8.—Esta mañana se ha registrado en el Llano del Martinete un suceso de sangre que, al parecer, tiene carácter social.

Un niño muerto por una camioneta

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años, produciéndole la fractura de la base del cráneo...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—En distintas obras de Madrid, especialmente en las que se realizan en la Ciudad Universitaria, se presentaron esta mañana grupos de obreros sin trabajo pretendiendo trabajar a la fuerza.

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—En distintas obras de Madrid, especialmente en las que se realizan en la Ciudad Universitaria, se presentaron esta mañana grupos de obreros sin trabajo pretendiendo trabajar a la fuerza.

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Un NIÑO MUERTO POR UNA CAMIONETA

Madrid 8.—Esta mañana, en la plaza de Legazpi, esquina al paseo de la Chopera, una camioneta cargada de arena arrolló a un niño de unos cinco años...

Documento vindicativo de su gestión, presentado por el Ayuntamiento de la República en el expediente incoado al mismo AÑO 1935

(Continuación) se alude; sólo diremos que no hubo cambio de funcionarios, que esto es absolutamente incierto: la rebaja es acordada en Comisión de Arbitrios, y a propuesta del señor Mercuriano, que, en este caso, no votó en contra.

LOS DEPORTES

Campeonato de España de Liga

Madrid 8.—Citamos a continuación el detalle de la jornada de Liga del domingo último en las dos divisiones.

En Madrid, el titular venció difícilmente al Racing de Santander por tres tantos a dos. Arbitró Isaac Fernández. Los goles del Madrid fueron marcados por Reguero dos y Losada, y los tantos del Racing, Arceche y Cisco.

En Valencia, el titular batió al Atlético de Madrid, por dos goles a cero. Arbitró Pajol. El valenciano Juan Ramón se fracturó un brazo. Los valencianos marcaron un tanto en cada tiempo, por Torredelot y Richard. El público estuvo chillón e injusto.

En San Sebastián, el Donostia fue batido por cinco a tres por el Oviedo. En el primer tiempo, después de marcar Lángara para el Oviedo, empató Chollin, y el donostiarra De Miguel logró dos nuevos goles. En el segundo tiempo volvió a marcar Lángara para el Oviedo y Herrera consiguió los tres restantes. Arbitró Montero.

En Sevilla, el Betis no encontró enemigo en el Español de Barcelona, al que batió por cinco goles a cero. Los goles fueron los de los dueños de la situación. En el primer tiempo marcó Unamuno. Después del descanso, Timimi, Unamuno, Adolfo y Rancel, lograron los restantes. Arbitró Iglesias.

En Bilbao, el Athletic local derrotó al Arenas por uno a cero. El gol fue logrado por Iraragorri. Los rojiblancos merecieron mejor tanto, que no consiguieron por la gran actuación del portero arenero. Arbitró Zabala.

En Barcelona, el titular fue batido por el Sevilla por tres tantos a dos. En el primer tiempo, después de marcar Ventolá y Escala para el Barcelona. Corton logró el primero para el Sevilla.

En el segundo tiempo, los andaluces obtuvieron el empate por Campanal, y el gol de la victoria lo consiguió Corton.

En el primer tiempo jugó bien la Meca de medios del Barcelona, y en la continuación fueron los medios andaluces los mejores. Arbitró Balaguer.

En Vigo, el Celta venció fácilmente al Sabadell por seis goles a uno. Marcaron Nollet, Gonzalo, Pirelo y Nollet, para el Celta en el primer tiempo, y Gonzalo dos veces seguidas en la continuación. El tanto del Sabadell fue logrado por Calvo. Arbitró Simón.

En Valladolid, el titular venció al Murcia por cuatro a dos. El equipo murciano perdió las posibilidades del ascenso.

Los castellanos marcaron en el primer tiempo por Ciniño y Susaeta. Para el Murcia marcó Julio. Después Romero y Sánchez hicieron los restantes.

En Alicante, el Hércules batió netamente al Osasuna por tres a cero. Los goles los marcó Blázquez. El resultado coloca al Hércules como favorito indiscutible para el ascenso en la primera División.

En Castellón.—La Plana, cero; Granollers, cuatro.

En Gijón.—Campeonato amateur: Sevilla, tres; Betis, uno. En Oviedo.—Amateur: Racing Samartres; Sportiva Ovatese, dos. En Málaga.—Amistoso: Malacitano, cinco; Mirandilla Cádiz, cuatro.

Otros resultados

En Cádiz.—Campeonato amateur: Sevilla, tres; Betis, uno.

RESULTADOS DEL DOMINGO

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Racing Madrid, Español, Athletic Bilbao, etc.

PRIMERA DIVISION RESULTADOS

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Racing Madrid, Español, Athletic Bilbao, etc.

SEGUNDA DIVISION RESULTADOS

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Sabadell, Osasuna, Murcia, etc.

NOTI-SPORT

Deporte local

En el primer partido de la Copa de España el Recreativo empató con el Jerez a un gol

HA LLEGADO LA HORA. O acatamos con la tutela maiana que hasta ahora viene ejerciendo la Federación regional...

De ninguna manera, porque nos asiste toda la razón y frente a la férrea sellana lucharemos hasta emanciparnos de una vez de ella.

Porque deben saber todos los aficionados que el Recreativo no quería de ninguna forma que en esta clase de partidos actuaran árbitros liniers sevillanos, ya que es público y notorio su amistad con los protectores del Jerez.

Porque en contra de esa pretensión, nos envían tres señores que no cobran más que la friolera de MIL VEINTICINCO PESETAS para hacer lo que hicieran.

Porque ha llegado la hora de plantearnos el siguiente dilema: ¿Queremos que el Recreativo subsista? Pues a dar la batalla a la Federación regional y a separarnos de ella, marchándonos a la Centro o a la de Murcia.

No tenemos interés en vivir como entidad deportiva? Pues a seguir como estamos, y pronto llegará la solución.

Los aficionados en general y los socios en particular son los que tienen que estudiar esto y resolverlo. Todos antes que permitir más humillaciones.

Indicador Económico

De una ochocena palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre.

Billares Rusos

para mesas, bolas y toda clase de accesorios. Jerónimo Villanueva, Alameda, 96.

Preservativos

La Discreta, Salud, G. Madrid, Cast. Logo sin envase sellado.

En provincias

doy trabajo sencillo, artístico, señoras, caballeros. BENITEZ, Jesús del Valle, 10, Madrid.

No sufra Vd. más

Su malestar, sus nervios desatados, su falta de sueño que le amargan la vida, desaparecerán con MORFEONAL

Disposiciones oficiales

Madrid 8.—La «Gaceta» publica, entre otras disposiciones, las siguientes: Hacienda.—(Administración Central. Dirección general del Tesoro público).

Consultorio Jurídico

Calle Navas, núm. 11. GRANADA. Teléfono 1-0-1-8. Gestiones y defensas de toda clase de asuntos judiciales.

Camiones G.M.C.

con el potente Motor "BUICK" de válvulas en cabeza. Modelo T. 18' de 3 1/2 toneladas de carga, a PTAS. 15.900

Pensión GÁLVEZ

LUCENA, 40. Gran casa para viajeros. Servicio esmerado. Pensión económica, higiénica y confortable. Hospédesse en ella y quedará satisfecho

HOLLYWOOD

El único café-bar americano-recreo de Granada. Con gran éxito y afluencia de público continúa celebrándose la inauguración de la temporada de cerveza "El Águila" de Madrid, cotizando el tercio a 40 cts.

SABELIN

Para adelgazar. Composición de hierbas medicinales. No deja señales de la OBESIDAD, conservando las carnes fuertes y sin arrugas.

LO REGLO SUSPENDIDA

Volvaré rápidamente y sin peligro con la temosa Perlas FEMI. Rechazadas imitaciones que aprovechan la fama de este colágeno producto.

Conferencia de don Cirilo del Río

Zaragoza 8.—Organizado por el Ateneo de Zaragoza dió el domingo, a las once de la mañana, su anunciada conferencia el ex ministro y diputado a Cortes don Cirilo del Río.

Billares Rusos

para mesas, bolas y toda clase de accesorios. Jerónimo Villanueva, Alameda, 96.

Preservativos

La Discreta, Salud, G. Madrid, Cast. Logo sin envase sellado.

En provincias

doy trabajo sencillo, artístico, señoras, caballeros. BENITEZ, Jesús del Valle, 10, Madrid.

No sufra Vd. más

Su malestar, sus nervios desatados, su falta de sueño que le amargan la vida, desaparecerán con MORFEONAL

Disposiciones oficiales

Madrid 8.—La «Gaceta» publica, entre otras disposiciones, las siguientes: Hacienda.—(Administración Central. Dirección general del Tesoro público).

Seis novillos de Surga, para José Benítez "Niño de la Venta", Juanito Tirado y Rodrigo Torres

Los tiempos cambian. Antes se inauguraba en domingo de Pascua y ca to do lojo; ahora se dan unos vermouths pre-inaugurales a esa fecha, y menos mal que se dan. A pesar de todo, el público granadino, que es el plan de flor del legítimo, acudió al reclamo y enbrió por completo los tendidos de sol.

Indicador Económico

De una ochocena palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre.

Billares Rusos

para mesas, bolas y toda clase de accesorios. Jerónimo Villanueva, Alameda, 96.

Preservativos

La Discreta, Salud, G. Madrid, Cast. Logo sin envase sellado.

En provincias

doy trabajo sencillo, artístico, señoras, caballeros. BENITEZ, Jesús del Valle, 10, Madrid.

No sufra Vd. más

Su malestar, sus nervios desatados, su falta de sueño que le amargan la vida, desaparecerán con MORFEONAL

Disposiciones oficiales

Madrid 8.—La «Gaceta» publica, entre otras disposiciones, las siguientes: Hacienda.—(Administración Central. Dirección general del Tesoro público).

En la plaza del Triunfo Con una novillada económica se inaugura la temporada

El domingo hizo dos faenas de las que se conserva grato recuerdo. Al segundo le dió cuatro verónicas muy paradas y luego otros capote a la espalda. Brindó «por Granada, por la Virgen de las Angustias, por las buenas mujeres de la tierra y por la afición granadina».

Indicador Económico

De una ochocena palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre.

Billares Rusos

para mesas, bolas y toda clase de accesorios. Jerónimo Villanueva, Alameda, 96.

Preservativos

La Discreta, Salud, G. Madrid, Cast. Logo sin envase sellado.

En provincias

doy trabajo sencillo, artístico, señoras, caballeros. BENITEZ, Jesús del Valle, 10, Madrid.

No sufra Vd. más

Su malestar, sus nervios desatados, su falta de sueño que le amargan la vida, desaparecerán con MORFEONAL

Disposiciones oficiales

Madrid 8.—La «Gaceta» publica, entre otras disposiciones, las siguientes: Hacienda.—(Administración Central. Dirección general del Tesoro público).

Pautauberge SOLUTION. CATARRO, TOX, BRONQUITIS. Image of a medicine bottle.

Fin de las Hernias. Recordad siempre que los únicos aparatos que curarán radicalmente vuestras hernias son los del especialista SR. TORRENT.

URINARIAS. Lo más eficaz, cómodo, rápido, reservado y económico. Sin lavajes, inyecciones ni otras molestias.

HERNIAS (¿Cómo pueden curarse?). Nos dirigimos al público inteligente y le decimos: Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr esa curación consiste en CONTENER LA HERNIA TOTAL Y PERMANENTEMENTE.

Una Recien Casada de Oriente. Revela Cómo se Cautiva a los Hombres. Image of a woman's face.

Opel. El coche pequeño mejor y de menor consumo. Precios desde 7.850 pesetas puesto en Granada con todos sus accesorios.

PINTORES. Regalamos moldes y catálogos de pintura, comprando en Droguería ARCO-IRIS.

Suscríbase a la gran Revista "La Moda Práctica". Sr. D. Jerónimo Farré GABINETE ORTOPÉDICO. Marqués de Valdeiglesias, 5.-MADRID